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J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Előszállás Nagyközség Önkormányzata Képviselőtestületének 2011. május 24-én 17,00 órai kezdettel megtartott rendes nyílt üléséről.

Jelen vannak:

1) Farkas Imre polgármester,

2) Dr. Ecsedi András István,

3) Farkas András,

4) Jákli Ferencné,

5) Magyari Ferenc alpolgármester,

6)   Radák Kálmán (késve érkezik),
                        7)   Stadler Gábor képviselők

Tanácskozási joggal:
1) Vargáné dr. Sürü Renáta jegyző,

2) Mészáros Zoltánné a Gyermekjóléti Szolgálat családgondozója,

3) Sörös Ildikó igazgatási előadó

I. Napirend előtt


Farkas Imre polgármester: köszöntöm a képviselőtestület rendes nyílt ülésén megjelenteket. Megállapítom, hogy a képviselőtestületi ülésen a képviselők 7 tagjából 6 fő képviselő jelen van, így az ülés határozatképes, az ülést megnyitom. 

Javaslatot teszek az ülésről készülő jegyzőkönyv hitelesítőire Jákli Ferencné és Magyari Ferenc képviselők személyében.

A Képviselőtestület a jegyzőkönyv hitelesítők személyével 6 igen szavazattal egyetértett.

Farkas Imre polgármester: javasolom a meghívóban szereplő napirendi pontok tárgyalását a következő módosítással: javasolom, hogy az 5. napirendi pont után a bejelentések helyett a képviselőtestület a KEOP pályázat első fordulójában elnyert pályázat közbeszerzésével kapcsolatos pályázati felhívásra beérkezett ajánlatokat tárgyalja. Ezen kívül pedig Takács Gábortól az Előszállási Televízió képviselőjétől kaptunk egy levelet, amelyben a Tarr KFT-vel kötött szerződés ügyét kéri, hogy tárgyalja a képviselőtestület. Kérem ezekkel a módosításokkal a napirendi pontok elfogadását.
A Képviselőtestület 6 igen szavazattal a következő napirendet kívánja megtárgyalni rendes nyílt ülésén:
NAPIREND
1. Tájékoztató a két ülés között történt fontosabb eseményekről, a tett polgármesteri intézkedésekről

Felelős: Farkas Imre polgármester

2. Jelentés a testület lejárt határidejű határozatainak végrehajtásáról

Előadó: Vargáné dr. Sürü Renáta jegyző

3. Beszámoló gyámügyi tevékenységről és a gyermekjóléti szolgálatról

Előadó: Sörös Ildikó igazgatási előadó 



 Mészáros Zoltánné Gyermekjóléti Szolgálat családgondozója
4. Beszámoló a Polgármesteri Hivatal tevékenységéről

Előadó: Vargáné dr. Sürü Renáta jegyző

5. Magtár épületének bontási ügye 

Előadó: Farkas Imre polgármester

6. KEOP pályázat közbeszerzési ügyében beérkezett ajánlatok elbírálása

Előadó: Farkas Imre polgármester
7. Bejelentések:



- Molnár Zoltán magántanulóként történő oktatása



- NÉ-KÁ-MED KFT iparűzési adó elengedési kérelme 



- Óvodai étkező bérleti díja 



- Tarr KFT-vel kötött szerződés ügye
II. Napirend tárgyalása
1.)Tájékoztató a két ülés között történt fontosabb eseményekről, a tett polgármesteri intézkedésekről

(Az előterjesztés írásos anyaga a jegyzőkönyv mellékletét képezi.) 

Farkas Imre polgármester: a tájékoztató két pontjához kérem a képviselőtestület véleményét. 
Azzal bízott meg a képviselőtestület márciusban, hogy érdeklődjek, mennyibe kerül a súlykorlátozó táblák kihelyezése. A tájékoztatóban leírtam, hogy egy tábla kb. 20.000 Ft-ba kerül. Kérdésem, hány táblát rendeljünk meg, vagy egyáltalán foglalkozzunk-e a táblák kihelyezésével? 
A másik téma, amiben kérem a képviselők véleményét: elhatároztuk, hogy az állattartási rendelettel foglalkozni fogunk. Kiderült, hogy a Kormány is foglalkozni fog az állattartási törvénnyel, előfordulhat, hogy a törvény teljes egészében megváltozik. Javasolom, hogy ezt várjuk meg és utána az új állattartási törvényhez igazítsuk a saját helyi állattartási rendeletünket. 
Május 5-én itt járt Vendi Lajos úr, akit L. Simon László országgyűlési képviselő küldött, hogy megtekintse a kastélyt, az esetleges hasznosítást  illetően. Találkoztam a képviselő úrral, aki elmondta, hogy többféle lehetőség is fogalmazódik, hogyan lehetne hasznosítani úgy a kastélyt, hogy az mindenkinek jó legyen. Amikor már konkrét tervek lesznek, meg fognak bennünket keresni. 

Itt szeretném megköszönni képviselő úr munkáját és szeretném elmondani, hogy nagyon jó kapcsolat alakult ki közöttünk. Ez lehet, hogy valakinek nem tetszik és olyanokat terjesztenek rólam, ami szerint az országgyűlési képviselőt negatív színben tüntetem fel a képviselőtestület előtt. Én soha ilyet nem mondtam, sőt jó véleményem van képviselő úrról, amit megígért, mindig tartotta is. Nem fogom hagyni, hogy ezt a jó kapcsolatot bárki is elrontsa. 
Kérdésem tehát: mi legyen a táblák kihelyezésével? Egy-két olyan utca van a községben, ahova a teherforgalom szempontjából ki lehetne helyezni súlykorlátozó táblát. Vagy egyáltalán nem javasolja a képviselőtestület? 

Stadler Gábor képviselő: Fánczi István vállalkozó tett-e lépéseket annak érdekében, hogy a telephelyét áthelyezi máshová, a kamionok Petőfi utcán való közlekedését megszünteti? Felvette-e a kapcsolatot az önkormányzattal?

Farkas Imre polgármester: korábban már elmondtam, hogy elég problémás ez az ügy, mert kiderült, hogy nemcsak a kamionokkal van probléma a Petőfi utcán, hanem a mezőgazdasági gépjárművekkel is. Egyebek közt ezt is szeretnénk megbeszélni a gazdasági fórumon, amit rövidesen össze fogunk hívni. Fánczi István vállalkozóval nem beszéltem azóta ez ügyben, nem is keresett meg engem. 
Stadler Gábor képviselő: remélhetőleg akkor a gazdasági fórum után tudunk erről majd többet, vannak-e tervei Fánczi Istvánnak, hogy leviszi Báránytelepről a járműveit, ami zavarja a lakosokat, mert akkor tárgytalan lesz a tábla kihelyezése. 

Farkas Imre polgármester: azért terjesztettem a táblák kihelyezését a képviselőtestület elé, mivel a határidő lejárt. Tehát a javaslat az, hogy a gazdasági fórum megtörténte után foglalkozzunk a táblák kihelyezésével.
Farkas András képviselő: mindenképpen foglalkozzunk a táblák kihelyezésével, mert a Jókai utcát mindenképpen meg kellene óvni a nagy teherforgalomtól, a Petőfi utcán pedig vannak lakóházak, amelyeknek megrepedt a fala. Mindenképpen szükség van súlykorlátozásra és nem ártana sebességkorlátozás sem. 
Magyari Ferenc alpolgármester: javasolom, hogy legyen egy közlekedési koncepció kialakítva. A probléma a kamionforgalomból indult ki, aztán kiderült, hogy azok, akik ott laknak, érintettek leginkább, nem is kimondottan a kamionok zavarják őket, hanem a mezőgazdasági nagy erőgépek elvonulása az úton. Meg kell nézni, hogy azok a mezőgazdasági területek, ahova a Petőfi utcából vonulnak fel, hogyan közelíthetők meg más útvonalon, és arra az útra kellene terelni őket. Valahogyan kordában kellene tartani a mezőgazdasági gépek közlekedését. Nem biztos, hogy a súlykorlátozás ezt a problémát megoldja. De ha a sebességet nézzük, ezek az új erőgépek már elég gyorsan tudnak közlekedni és ha valaki maximális sebességgel végigvonul az utcán, lehet, hogy nagyobb kárt okoz, mint a kamionok. A telephely problémáját nem oldja meg a tábla, mert a járművek ott parkolnak Báránytelepen, oda vannak leállítva. Fel kell venni a kapcsolatot Fánczi István vállalkozóval és el kell vitetni a járműveket onnan. 
Koncepciót kell kialakítani arról, hogy melyik útra tereljük el a mezőgazdasági gépeket, ahol közlekedhetnek. Régen, sok évvel ezelőtt az ún. Madocsai út volt az egyik útvonal, ahonnan Báránytelepről a Túzok felé a földterületek megközelíthetőek voltak. Erre az útra kellene visszaterelni a gépeket. Nem tudom, milyen lehetőség van ezeknek az utaknak a használatára. Amikor kiosztották a termőföldeket magántulajdonba, akkor utakat is vele osztottak, nem tudom, hogy a szolgalmi jog él-e, ezt is vizsgálni kellene. Ezzel most nem kellene foglalkozni. 
Vargáné dr. Sürü Renáta jegyző: javasolom a képviselőtestületnek, hogy ne várja meg ezzel a témával a fórummal az állattartási törvény esetleges módosítását, mert a múltkori szándék kifejezés eléggé felkorbácsolta a kedélyeket, és eléggé bizonytalanná tette az állattartókat. Érkezett több beadvány is az állattartással kapcsolatosan, ennek kezeléséhez szükséges lenne a módosítások átbeszélése. Úgy gondolom, hogy az állattartás szabályozása elég komoly téma, több fórum is szükséges lesz ahhoz, hogy közeledjenek a két fél álláspontjai. 
Dr. Ecsedi András István képviselő: egyetértek azzal, hogy a következő testületi ülésen az állattartás szabályozását meg lehet vitatni. A jövő hét folyamán már tudom hozni az állattartási törvény módosító javaslatát is. Amikor megjelenik a jogszabály, konkrétan akkor lehet az állattartásról beszélni. Előzetesen lehet róla beszélni, de konkrétan akkor, ha megjelenik a módosítás. 
Farkas Imre polgármester: június hónapban összehívjuk a gazdasági fórumot, előtte azonban nekünk kell kialakítani egy koncepciót, amivel ki tudunk állni a gazdák elé. Először kialakítjuk az önkormányzat álláspontját, június hónapban pedig összehívjuk a gazdasági fórumot. A fórum időpontjaként június 23-át javasolom. 
A táblák kihelyezésével pedig egyelőre nem foglalkozunk, majd akkor, ha kialakult a gazdasági fórumon ezzel kapcsolatosan egy álláspont. A gazdasági fórumot nyilvánossá tesszük, bárki, akit érdekel, részt tudjon venni rajta. A két állatorvos jelenléte mindenképpen szükséges, ezen kívül a nagyobb gazdákat meg kell hívni és mindenki mást is várunk. A gazdasági fórumon három napirendi pont tárgyalását javasolom: az állattartási rendelet megalkotását, az utak használatát, valamint a súlykorlátozó táblák kihelyezését. Kérem a gazdasági fórum összehívásáról a képviselőtestület döntését.
A Képviselőtestület 6 igen szavazattal a következő határozatot hozta:





91/2011.(V.24.) számú Önkormányzati Képviselőtestületi








Határozat





Előszállás Nagyközség Önkormányzatának Képviselőtestülete





gazdasági fórumot hív össze 2011. június 23-án 18,00 órai





kezdettel a Kossuth Lajos Művelődési ház nagytermébe.





A gazdasági fórum napirendje:





1./ Állattartási rendelet megalkotása





2./ Kül-és belterületi utak használata





3./ Súlykorlátozó táblák kihelyezése




Felelős: Farkas Imre polgármester





Határidő: 2011. június 23.






     (a gazdasági fórum összehívására)

Farkas Imre polgármester: az elhangzott kiegészítésekkel kérem a polgármesteri tájékoztató elfogadását.
A Képviselőtestület 6 igen szavazattal elfogadta a polgármesteri tájékoztatót. 
2.) Jelentés a testület lejárt határidejű határozatainak végrehajtásáról

(Az előterjesztés írásos anyaga a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Farkas Imre polgármester: a 4. pontban a név tévesen került feltüntetésre, nem Deák Ferencnét, hanem Szoboszlainé Huszár Annát jelöltük. 
Mivel a jelentéssel kapcsolatban nincs kérdés és hozzászólás, azt elfogadásra javasolom a képviselőtestületnek.

A Képviselőtestület 6 igen szavazattal a következő határozatot hozta:





92/2011.(V.24.) számú Önkormányzati Képviselőtestületi








Határozat





Előszállás Nagyközség Önkormányzatának Képviselőtestülete





az 






57/2011.(IV.7.) ÖK. számú határozat,






60/2011.(IV.7.) ÖK. számú határozat,






62/2011.(IV.7.) ÖK. számú határozat,






64/2011.(IV.7.) ÖK. számú határozat,






69/2011.(IV.7.) ÖK. számú határozat,






70/2011.(IV.7.) ÖK. számú határozat,






71/2011.(IV.7.) ÖK. számú határozat





végrehajtásáról szóló jelentést elfogadja.





Felelős: Vargáné dr. Sürü Renáta jegyző





Határidő: 2011. június 10.




    
   
 (a nyilvántartáson történő feljegyzésért)

3.) Beszámoló gyámügyi tevékenységről és a gyermekjóléti szolgálatról

(Az előterjesztés írásos anyaga a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)
Farkas Imre polgármester: a napirendi pont előadóinak van-e kérdése, kiegészítése?

Sörös Ildikó igazgatási előadónak és Mészáros Zoltánné családgondozónak szóbeli kiegészítése nincs. 

Jákli Ferencné képviselő asszony: véleményt szeretnék mondani: az idei évben is csak köszönetet tudok mondani Mészáros Zoltánné családgondozónak. Munkáját régóta ismerem, dolgoztunk is együtt, tudomásom szerint a családok is elégedettek a munkájával, ahogyan törődik velük. 

Sörös Ildikó igazgatási előadó nemrég került a polgármesteri hivatalba, lelkiismeretesen végzi a munkáját, azt hallom, hogy az ügyfelekkel nagyon kedves és emberséges, ezért köszönetet szeretnék neki is mondani az elvégzett munkáért. 
Nagyon jónak tartom a beszámolót, alaposnak, precíznek, mindenre kiterjedőnek, statisztikai adatokkal alátámasztva leírva mindent. 

Farkas András képviselő: szerepel a beszámolóban a családgondozó részéről egy pályázattal kapcsolatos kérés, amely az önkormányzat részéről 10 %-os önrészre vonatkozik. Konkrétan milyen összegről van szó? 

Mészáros Zoltánné családgondozó: jelenleg még csak a felmérés van folyamatban. Előzetesen erről beszéltem már polgármester úrral, jónak találnám, ha nyitnánk egy számlaszámot és arra lehetne pénzt befizetni és megpróbálnánk ebből előteremteni a szükséges összeget. Ez úgy működik, hogy elkészítjük a pályázatot, elküldjük és amennyiben nyertes lesz, akkor a Héra Alapítvány közli velünk, hogy mennyi pénzt kell befizetni. Tehát a kérdésre válaszolva jelenleg nem tudom megmondani, mennyi összegről van szó, ez később derül ki. 
Farkas Imre polgármester: a rászoruló családok számára ez milyen támogatást jelent?
Mészáros Zoltánné családgondozó: megpróbálunk minden ellátásban részesülő családot nyilvántartásba venni és megnézni, mennyi az energiafogyasztás, mivel ez a támogatási forma energiára vagy gázra igényelhető. Mi inkább villanyáramban gondolkodunk, mert gáz nincs mindenütt. 
Farkas Imre polgármester: a villanyáram költségére lehet pályázni. Konkrét összeget még nem lehet tudni, ez csak az igényfelmérés után válik konkréttá. 

(Radák Kálmán képviselő úr megérkezik az ülésterembe.)

Magyari Ferenc alpolgármester: a képviselőtestületnek akkor kell állást foglalnia, ha már tudja konkrétan, hogy mennyi összegről van szó. Elvi hozzájárulás szükséges ahhoz, hogy az önkormányzat támogatja ennek továbbvitelét? 
Mészáros Zoltánné családgondozó: igen, azért kérem, ha most nem is tudja teljes összegben támogatni az önkormányzat, értsen egyet a pályázat benyújtásával. Ha ez a nyilvántartás elkészül, azt másra is fel lehet használni, például adományosztásra, hiszen rendelkezésre áll a konkrét adat arról, hány rászoruló család él a községben. 

Magyari Ferenc alpolgármester: szerepel a beszámolóban az intézmények gyermek-és ifjúságvédelmi felelőseivel tartott kapcsolat. Ezzel kapcsolatban van egy megjegyzés, mely szerint időnként ennek írásbelisége nem igazán valósul meg. Örömmel vettem volna, ha ők is jelen lettek volna a mai testületi ülésen, mivel a két munka összefügg, hiszen a gyermekekről van szó mindkét területen. A jövőre vonatkozóan javasolom, hogy az óvoda és iskola ifjúságvédelmi felelősei is legyenek jelen a beszámoló tárgyalásakor. 
A pályázatra visszatérve: mivel felvetődött, hogy nemcsak a pályázat szempontjából, hanem a tisztánlátás szempontjából is fontos, akkor azt mondom, hogy ezt a nyilvántartást el kell készíteni. Ha a képviselőtestület úgy ítéli meg, hogy pályázzunk, akkor pályázzunk, de ez a nyilvántartás mindenképpen jó, ha rendelkezésre áll. 
Farkas Imre polgármester: szerepel a beszámolóban egy mondat, „az oktatási-nevelési intézményekben lehetőséget kell biztosítani a szociális hátrányok pedagógiai eszközökkel történő leküzdésére”. Attól tartok, ez nem fog menni, de jó a kifejezés. Pedagógiai módszerekkel szociális hátrányokat leküzdeni…?

Mivel több kérdés, hozzászólás a beszámolóval kapcsolatosan nincsen, kérem annak elfogadását.

A Képviselőtestület 6 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül, 1 tartózkodás mellett a következő határozatot hozta:





93/2011.(V.24.) számú Önkormányzati Képviselőtestületi








Határozat





Előszállás Nagyközség Önkormányzatának Képviselőtestülete





a gyámügyi tevékenységről és a gyermekjóléti szolgálatról





szóló 2010. évi mellékelt beszámolót megtárgyalta és elfogadja.

                    

   
 Felelős:  Vargáné  dr. Sürü Renáta  jegyző




Határidő: 2011. május 31. (elfogadásra)

                                      

    2011. június 28. (felterjesztésre)

4.) Beszámoló a Polgármesteri Hivatal tevékenységéről

(Az előterjesztés írásos anyaga a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)
Farkas Imre polgármester: megkérdezem a beszámolót készítő jegyző asszonyt, kíván-e szóbeli kiegészítést tenni?

Vargáné dr. Sürü Renáta jegyző: nem szeretném kiegészíteni a beszámolót.

Magyari Ferenc aljegyző: a szervezeti felépítés elég jól visszatükröződik a beszámolóból, elég részletesen szerepel, kinek, milyen feladata van. Kérdésem: a családsegítő dolgozik-e, végzi-e a feladatát vagy betegállományban van? 

Vargáné dr. Sürü Renáta jegyző: igen, a családsegítő dolgozik. 

Magyari Ferenc alpolgármester: az elmúlt egy évben elég komoly létszámbeli változás volt a polgármesteri hivatalban az elmúlt egy évben. Egyesek úgy fogalmaznak, hogy „átjáróház” volt a polgármesteri hivatal. Ennek voltak objektív, de szubjektív okai is. Szeretném megkérdezni a jegyzőt, mi a véleménye erről? 

Vargáné dr. Sürü Renáta jegyző: leírtam a beszámolóban, de a képviselőtestület is jól tudja, hogy egy főt én mentettem fel a munkavégzés alól, az összes többi köztisztviselő önként és  saját szubjektív okok miatt távozott. A hiányosságokat megpróbáltuk a lehető leggyorsabban pótolni. Azt gondolom, a munkát mindenki elvégezte annak ellenére, hogy nehézségek voltak. Határidő csúszás, feladat elmaradás annak ellenére sem történt, hogy ilyen változatos volt a tavalyi év. 
Jákli Ferencné képviselő asszony: 8 fő neve szerepel a beszámolóban, jelenleg 7 fő van a hivatalban, aki tevékenyen részt vesz a munkában. Hogyan oldják meg azokat a feladatokat, amikre nincs ember, hogyan osztotta el a jegyző a feladatokat, hogyan szervezte meg a munkát? 

Vargáné dr. Sürü Renáta jegyző: azt gondolom, minden feladatra van ember, van olyan feladat, ami át van csoportosítva. Nincs olyan terület, aminek nincs gazdája, minden státusz be van töltve. 

Magyari Ferenc alpolgármester: az előző képviselőtestület ideje alatt a szociális étkeztetéssel problémák voltak, annak adminisztrációs oldalával. Ha jól tudom, ez a kérdés megoldódott, valaki ezt grátisz megkapta feladatául, tehát ez a dolog a helyén van. A másik része, ami a Gondozási Központ épületében folyt, működik most is? Hiszen ez két részből áll, egyik a szociális étkeztetés, a másik a nyugdíjasokkal való foglalkozás. 
Vargáné dr. Sürü Renáta jegyző: ez a terület három részből áll, egyik a házi segítségnyújtás, a másik a szociális étkeztetés. Előzetes véleménykérés után önként átvállalta a szociális étkeztetés adminisztrációját Bertalan Imre, amit azóta vizsgáltak és tájékoztattam is a képviselőtestületet arról, hogy mindent rendben találtak, minden a jogszabályoknak megfelelően működik. 

A nyugdíjasok nappali ellátása, mint szakfeladat már nincs az önkormányzatnál, a volt Gondozási Központ épületében a nyugdíjasok klubszerűen működnek. Mióta a családsegítői állást megpályáztatta a képviselőtestület, azóta a prémium-éves dolgozónak csak a nyugdíjasokkal való foglalkozás a feladata. A két szakfeladat, ami hozzánk került, én felügyelem napi szinten és minden rendben van. A házi segítségnyújtást két házi szociális gondozó végzi.
Magyari Ferenc alpolgármester: a házi segítségnyújtás és a szociális étkeztetés adminisztrációját végzi Bertalan Imre?

Vargáné dr. Sürü Renáta jegyző: igen, a házi szociális gondozók mindennap megjelennek a hivatalban és egyeztetnek Bertalan Imrével, mindkét szakfeladat ellátása jól működik. A másik feladatra, a nyugdíjasok klubszerű működése felett felügyeletet nem gyakorlunk. 

Jákli Ferencné képviselő asszony: a közhasznú dolgozókkal kapcsolatban szeretném elmondani, hogy látom, sokat kint van velük a község területén Bertalan Imre, sokat dolgoznak, sokkal hatékonyabban tudja őket foglalkoztatni, mint ahogyan korábban történt. 

Kérdésem a beszámoló utolsó oldalának utolsó bekezdésére vonatkozik: „Még mindig van panasz a hivatali dolgozókra, de közös ügyünk ezt kiküszöbölni, mert sikeres egy Képviselőtestület csak jól működő, jól képzett hivatali apparátussal a háta mögött lehet, mert az Önök választópolgárai a mi ügyfeleink, és Önökkel - szándékuk szerint - havonta egyszer, velünk naponta találkoznak.” Ezzel kapcsolatban szeretném, ha mondana valami konkrétumot a jegyzőnő, mert nem igazán tudom, mire gondol? Fel kellett volna sorolni, mit nem sikerült elintézni a lakosoknak. Ez a mondat számomra megfoghatatlan valami, én magam nem hallottam, nem tapasztaltam, a lakosok felém ilyet nem jeleztek. Konkrétan mire gondol jegyzőnő? 

Vargáné dr. Sürü Renáta jegyző: azokra a panaszokra gondolok, amivel engem megkeresnek, például, hogy nem eléggé gyorsan szolgálják ki az ügyintézők őket. Mindenkinek vannak sérelmei, amiket a hivatal vezetőjének elmondanak. Azzal szoktam foglalkozni, amit nekem konkrétan elmondanak, például, hogy nem igazítják megfelelően útba a lakosokat, ez főleg a felújítás alatt jelentkezett. Másik panasz az volt, hogy negyedórája állt az ajtó előtt az ügyfél, és senki nem kérdezte meg tőle, hogy mit szeretne intézni. 

Ha azt mondanám, hogy problémamentesen működik a hivatal, nem mondanék igazat. A másik részét nem én találtam ki, nálunk sokkal jobban működő hivatalok jegyzői vallják, és én magam is egyetértek vele, hogy a testület üléseire az ügyfelek ha akarnak, eljönnek, ha nem akarnak, nem jönnek, de a hivatalba bejönnek mindennap és velünk találkoznak. A  szakmaiságot vagy a testület működésének előkészítését, a döntések törvényes végrehajtását csak jól működő, jól képzett apparátussal lehet végrehajtani, ezt továbbra is vallom.
Jákli Ferencné képviselő asszony: jól képzett hivatali apparátus? Mi az, ami hiányzik? Milyen területen nem képzettek az itt dolgozók, és ha van ilyen, mit tett a jegyző annak érdekében, hogy ez megváltozzon? Emlékszem arra, amikor idekerült a jegyzőnő, azt mondta, szeretné megoldani, hogy minden köztisztviselő tudja végezni a másik területen dolgozó munkáját is esetleges hiányzás esetén ez ne okozzon problémát. Mit tett annak érdekében jegyzőnő, ha nem jól képzett az apparátus, hogy megfelelően képzett legyen? 
Vargáné dr. Sürü Renáta jegyző: minden köztisztviselőnek folyamatosan kell képeznie magát és elsajátítani a másik feladatát. Előírtam, kinek, mit kell betanulnia helyettesítés szintjén és vagy megtette vagy nem. 
Jákli Ferencné képviselő asszony: hol írta elő jegyzőnő, a munkaköri leírásban? 

Vargáné dr. Sürü Renáta jegyző: a teljesítménykövetelmények felállításában leírtam és a munkaköri leírásban is szerepel, hogy ki, kit helyettesít és milyen feladatot kell ellátni a helyettesítés szintjén. 

Farkas András képviselő: egyetértek Jáklinéval, igazából az, hogy probléma van a dolgozókkal, azt is minősíti, aki irányítja őket, a jegyzőnek is van felelőssége. 

Vargáné dr. Sürü Renáta jegyző: nem hiszem, hogy egy ügyfél is távozott volna anélkül a hivatalból, hogy a problémáját ne intéztem volna el. Általában én rohangálok a folyosón, tőlem ügyfél még nem távozott úgy, hogy nem intéztem volna el az ügyét.
Nem tudom, mi a probléma, én nem szoktam hazugságokat a képviselőtestület elé tenni. Az emberek visszajelzése hozzám érkezik, nem biztos, hogy a képviselőtestület tagjaihoz. Azzal, hogy megdicsérik a köztisztviselőket, nem biztos, hogy a folyamatos fejlődésre ösztönzik őket. Be kell látni a hibákat, én soha nem haragudtam azért, ha hibázott valaki. Az a probléma, ha nem ismerik el a hibákat, mert akkor nem tudunk rajta javítani és változtatni.
Farkas Imre polgármester: a határozati javaslat „A” változatának elfogadását kérem a képviselőtestülettől. 

A Képviselőtestület 6 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül, 1 tartózkodás mellett a következő határozatot hozta:





94/2011.(V.24.) számú Önkormányzati Képviselőtestületi








Határozat
Előszállás Nagyközség Önkormányzatának Képviselőtestülete Vargáné dr. Sürü Renáta jegyző beszámolóját a 2010. évi Polgármesteri Hivatalban végzett munkáról elfogadja. 

Felelős: Vargáné dr. Sürü Renáta jegyző

Határidő: azonnal

5.) Magtár épületének bontási ügye 

(Az előterjesztés írásos anyaga a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)
Farkas Imre polgármester: a Magvető 2003 KFT azzal a kéréssel fordult a képviselőtestülethez, hogy a magtár épületét vegyük ki a helyi védelem hatálya alól. Az épületet szeretnék lebontani. Pontosan azért alkottuk meg a helyi rendeletet, hogy ezeket a régi épületeket megőrizzük az utókor számára és nem azért, hogy lebontsák azokat. A rendelet megalkotásának egyik elindítója éppen ez az épület volt. Javasolom, hogy a magtár épületet ne vegyük ki a rendelet hatálya alól. Kérem erről a képviselőtestület véleményét. 
Magyari Ferenc alpolgármester: egyetértek a határozati javaslatban foglaltakkal, már csak azért is, mert úgy tűnik, hogy a kastély hasznosításával kapcsolatos elképzelésekbe még a magtár épület is beleillik valamilyen szinten. Úgy gondolom, hogy a 18. században épült épület, ami talán annyira rossz állapotban nincs, megérdemel annyit, hogy megőrizzük az utókor számára. Ezt az épületet meg kell őrizni és valahogyan integrálni kellene a kastély programba. 
Farkas András képviselő: én is azt javasolom, hogy maradjon védelem alatt az épület, most ígérnek fűt-fát, holnapután elmennek és itt marad nekünk egy gazos terület az épület helyén. 
Dr. Ecsedi András István képviselő: csatlakozom az előttem szólókhoz, én sem javasolom engedélyezni az épület elbontását. 

Farkas Imre polgármester: a határozati javaslat elfogadását kérem a képviselőtestülettől.

A Képviselőtestület 7 igen szavazattal a következő határozatot hozta:





95/2011.(V.24.) számú Önkormányzati Képviselőtestületi 








Határozat




1.)
Előszállás Nagyközség Önkormányzatának Képviselőtestülete





a 2/2011.(II.3.) ÖK. számú rendeletével védelem alá helyezett





1470/2 hrszám alatt található magtár épület védelmét nem kí-





vánja feloldani. A rendelet módosítását nem kezdeményezi.
2.) A Képviselőtestület nem járul hozzá a Magvető 2003 KFT

(7981 Merenye, Kossuth u. 24.) kérelméhez, a magtár épület

elbontását a hatályos rendelet alapján nem engedélyezi.

Felelős: Farkas Imre polgármester

Határidő: 2011. június 6.



  

 (a tulajdonos értesítésére)

6.) KEOP pályázat közbeszerzési eljárására beérkezett ajánlatok elbírálása

(Az előterjesztés írásos anyaga a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Farkas Imre polgármester: a képviselőtestület május 6-ai rendkívüli ülésén pályázati felhívást fogalmazott meg, amelyre három ajánlat érkezett. Bíráló bizottságot alakítottunk, felkérem Magyari Ferencet, hogy rangidősként töltse be a bizottság elnöki tisztét és ismertesse a bizottság javaslatát. 

Magyari Ferenc alpolgármester, a bíráló bizottság elnöke: egyszerű közbeszerzési eljárás keretében három ajánlat érkezett, a borítékbontásra 2011. május 20-án került sor. Ismertetem az ajánlatokat:

1./ Békési Csaba közbeszerzési szakértő (8183 Papkeszi, Hársfa u. 2.) ajánlata felolvasólapot tartalmazott, 4.100.000 Ft-os árajánlattal,

2./ EUFUND Consultants KFT (1065 Budapest, Révay u.10.) ajánlata köszönőlevél kíséretében felolvasólapot tartalmazott, 4.100.000 Ft-os árajánlattal, 

3./ FIRMITER BT (8230 Balatonfüred, Móricz Zs. u. 18/a.) komplett pályázati anyagot nyújtott be, ajánlata 3.800.000 Ft-ról szól.

A bizottság javaslata a képviselőtestület felé, hogy a három beérkezett ajánlat közül a FIRMITER BT 3.800.000 Ft-os ajánlatát fogadja el. 

Farkas Imre polgármester: a pályázatban 3,9 millió forintot nyertünk erre a célra, ezért javasolom, hogy a FIRMITER BT ajánlatát fogadja el a képviselőtestület. Mindhárom ajánlattevőt értesíteni kell a döntésről és a borítékbontástól számított 15 napon belül kell szerződést kötni. 
A Képviselőtestület 7 igen szavazattal a következő határozatot hozta:





96/2011.(V.24.) számú Önkormányzati Képviselőtestületi








Határozat



1.)
Előszállás Nagyközség Önkormányzatának Képviselőtestülete





a KEOP pályázat közbeszerzési eljárásának lebonyolítására





beérkezett árajánlatok közül a FIRMITER BT (8230 Balatonfü-

red, Móricz Zsigmond u. 18/a.) 3.800.000 Ft-os ajánlatát fogadja 
el.

2.) A Képviselőtestület megbízza Farkas Imre polgármestert,

hogy a közbeszerzési eljárás lebonyolításáról szóló szerző-

dést írja alá.

Felelős: Farkas Imre polgármester

Határidő: 2011. június 1. (az ajánlattevők értesítésére)






    2011. június 6. (a szerződéskötésre)

7.) Bejelentések:

1./ Molnár Zoltán magántanulóként történő oktatása

(Az előterjesztés írásos anyaga a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Jákli Ferencné képviselő asszony: javasolom, hogy ezt a napirendi pontot zárt ülés keretében tárgyalja a képviselőtestület. 
Farkas Imre polgármester: Jákli Ferencné képviselő asszony javaslatát szavazásra bocsátom.

A Képviselőtestület 7 igen szavazattal a következő határozatot hozta:





97/2011.(V.24.) számú Önkormányzati Képviselőtestületi








Határozat





Előszállás Nagyközség Önkormányzatának Képviselőtestülete





Molnár Zoltán magántanulóként történő oktatását zárt ülés





keretében kívánja megtárgyalni. 





Felelős: Farkas Imre polgármester

Határidő: 2011. május 24.

2./ NÉ-KÁ-MED KFT iparűzési adó elengedési kérelme 

(Az előterjesztés írásos anyaga a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Farkas Imre polgármester: Dr. Kádas Zsófia háziorvos a képviselőtestület elé terjesztette, hogy milyen orvosi felszerelésre fordította a tavalyi évi iparűzési adó összegét. Azt kéri, hogy az idei évben is engedje el a képviselőtestület az iparűzési adót, amit a rendelőre, praxisra szeretne fordítani. Javasolom, hogy kérelmét fogadja el a képviselőtestület és tekintsen el az idei év vonatkozásában is az iparűzési adó megfizetésétől, hiszen az orvosi rendelő felszereltségének bővítése a betegek ellátási színvonalának emelését szolgálja. 

Jákli Ferencné képviselő asszony: a doktornő olyan eszközöket vásárolt, amik alapvetőek a betegek ellátásához, ezért én mindenképpen egyetértek a polgármester javaslatával, hogy engedjük el az iparűzési adót. 

Magyari Ferenc alpolgármester: nincs jelen a doktornő, de az ülésen jelenlévő Telek Attiláné ápolónőtől kérdezem, nem volna baj, ha lenne a rendelőben defibrillátor? 

Telek Attiláné: a defibrillátor nagyon drága készülék, kb. 1 millió forintba kerül, amit az elengedett iparűzési adóból nem lehet beszerezni. Természetesen nagyon jó lenne, ha rendelkezne a rendelő ilyen készülékkel. 
Jákli Ferencné képviselő asszony: gondolkodtunk már azon, hogy valamilyen úton-módon, például jótékonysági bált szervezve esetleg elő lehetne teremteni a defibrillátorhoz szükséges pénzt. Tanfolyamon elsajátítható a készülék kezelése, és ha nincs a közelben orvos, életeket lehet vele menteni. Javasolom tovább gondolásra adjuk át Telek Attiláné bizottsági tagnak. 
Magyari Ferenc alpolgármester: a rádióban hallottam egy településről, ahol van ilyen készülék, és néhány személy, aki ezt vállalta, meghatározott időn belül a helyszínre ér és segítséget nyújt. Valami hasonlóra gondoltam nálunk is, úgy gondolom, ezt akkor nekünk kell a kezünkbe venni, mert jelentős összegről van szó. 

Telek Attiláné: a defibrillátor nagyon hasznos lenne, mert sok esetben ez menti meg a beteg életét, hiszen a mentő nem tud azonnal a helyszínre érni. 

Farkas Imre polgármester: a készülék kezeléséhez nem szükséges szakképzettség?

Telek Attiláné: nem, például a rendőröket is kiképezik ilyen készülék használatára, bárki elsajátíthatja, a készülék pontos utasítást ad arra, hogy mikor és mit kell tenni. 

Farkas Imre polgármester: egyetértek és javasolom a képviselőtestületnek, hogy a készülék beszerzésének lehetséges módjait adjuk át továbbgondolásra Telek Attiláné bizottsági tagnak. 
Kérem a képviselőtestülettől dr. Kádas Zsófia beszámolójának elfogadását a 2010. évi iparűzési adó összegének felhasználásáról és javasolom, hogy a 2011. évi iparűzési adó összegét a háziorvosi rendelő orvosi eszközeire fordítsa. 
A Képviselőtestület 7 igen szavazattal a következő határozatot hozta:





98/2011.(V.24.) számú Önkormányzati Képviselőtestületi








Határozat



1.)
Előszállás Nagyközség Önkormányzatának Képviselőtestülete




dr. Kádas Zsófia háziorvos beszámolóját a 2010. évi iparűzési





adó összegének felhasználásáról elfogadja.

2.) A Képviselőtestület a 2011. évi iparűzési adó összegének

megfizetésétől eltekint, és engedélyezi annak a háziorvosi

rendelő felszereltségének bővítésére való felhasználását. 

Felelős: Farkas Imre polgármester




Határidő: 2011. június 10. (dr. Kádas Zsófia értesítésére)
3./ Óvodai étkező bérleti díja 

(Az előterjesztés írásos anyaga a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Farkas Imre polgármester: ezt az előterjesztést én készítettem, én javasolom, tőlem ered. Az előző képviselőtestület hozott egy határozatot az óvodai étkező használatára vonatkozó bérleti díjról. Azt javasolom, hogy azok, akik közszolgálati munkát végeznek a községben és szükségük lenne erre az épületre, részükre tekintsen el a képviselőtestület a bérleti díj megfizetésétől. Igaz, hogy a közszolgálatban dolgozók nem különböznek a faluban élő emberektől, de mivel szűkös anyagi lehetőségek miatt semmiféle jutalmat nem tudunk adni részükre, az étkező ingyenes használata egy gesztus lenne az itt élő közszolgák felé. 
Radák Kálmán képviselő: nem értek egyet a javaslattal, azt javasolom, mindenkinek legyen ingyenes az étkező használata. 

Dr. Ecsedi András István képviselő: valóban igaz, hogy a közszolgálatban dolgozóknak szinte semmiféle jutalom nincsen a válság miatt. Ez egy gesztus lenne a közszolgálati dolgozók részére. Úgy gondolom, a bérleti díj nem jelent akkora bevételt az önkormányzat számára. Egyetértek a javaslattal, kapják meg a közszolgálati dolgozók ezt a lehetőséget. 

Magyari Ferenc alpolgármester: azzal a feltétellel javasolom, hogy a használó garanciát vállal a terem épségéért, és amennyiben kár keletkezik, annak költségeit vállalja. 

Farkas Imre polgármester: a határozati javaslat elfogadását kérem a képviselőtestülettől.

A Képviselőtestület 6 igen szavazattal, 1 nem szavazat mellett, tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:





99/2011.(V.24.) számú Önkormányzati Képviselőtestületi








Határozat





Előszállás Nagyközség Önkormányzatának Képviselőtestülete





64/2009.(IV.27.) ÖK. számú határozatát kiegészíti a követke-





zőkkel:





Közszolgálati dolgozók részére az étkező családi rendezvények





céljára történő használata ingyenes.





Felelős: Farkas Imre polgármester





Határidő: folyamatos 

4./ Tarr KFT-vel kötött szerződés módosítása

(Az előterjesztés írásos anyaga a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)
Farkas Imre polgármester: a mai napon kaptam kézhez a napirendi ponthoz kapcsolódó levelet, ezért került most az ülés előtt kiosztásra a képviselők részére. Az Előszállási Televízió egyik dolgozója közölte velünk, hogy milyen lehetőségek vannak a szerződést illetően. Azt kéri, a képviselőtestület vitassa meg a javaslatot. A Tarr KFT ugyanis nem az önkormányzattal fog szerződést kötni, hanem az Előszállási Kábeltelevízióval. Amennyiben úgy gondoljuk, hogy a szerződést meg kell kötni, az havi 25.000 Ft-os költséget jelent, amit az Előszállási Televízió nem tud felvállalni, ezt az önkormányzat kell kifizetni. 

A javaslat négyféle lehetőséget vázol, amiből az utolsó kettőt javasolják elfogadni. 

Kérem a képviselőtestület tagjainak véleményét. 

Jákli Ferencné képviselő asszony: tudomásom szerint Takács Gábor, az Előszállási Televízió képviselője nagyon alaposan és precízen körbejárta a témát, tíz perc múlva megérkezik és korrekt tájékoztatást tud adni a képviselőtestületnek. 
Saját véleményem: akkor, amikor a szolgáltató Tarr KFT megvásárolta a hálózatot, egy csatorna használatát ingyenesen biztosította a helyi televízió számára. Most a Tarr KFT évi 300.000 Ft-ot kér jelen pillanatban és azt a kedvezményt, amit a megbeszélésen felajánlott az önkormányzatnak, nem hajlandó írásban rögzíteni. A megbeszélésen, ahol jelen voltam én és polgármester úr is, ajánlottak kedvezményt, de ezt írásban már nem akarják lefektetni.
Egyetértek Takács Gábor levelében leírtakkal. Másik aggályom: ha a szerződés aláírásra kerül, az idei évben 300.000 Ft-ot kérnek, mi a garancia arra, hogy 2012-ben nem emelik ezt az összeget 4-5-600.000 Ft-ra? Az önkormányzat sem tudja olyan mértékben támogatni a helyi televíziót, mint ahogyan szükséges lenne, arról nem is beszélve, hogy akik ott dolgoznak, mennyi pénzt fektettek már bele eddig. Nagyon inkorrektnek és egyoldalúnak tartom a szerződés módosítását. A magam részéről Takács Gáborra bíznám, hogy ezt az ügyet vigye tovább. 

Magyari Ferenc alpolgármester: megkérdezem az ülésről felvételt készítő Előszállási Televízió képviselőjét, Szenczi Andrást, mi a véleménye Takács Gábor leveléről?

Szenczi András az Előszállási Televízió képviselője: nem olvastam Takács Gábor levelét, de számomra szembeütő dolog, hogy pénzt kér a Tarr KFT a helyi csatorna használatáért. Ezen túl én a magam részéről nem kívánok vele foglalkozni. Ha én nem kérek érte pénzt, akkor tőlem miért kérnek? Ha azt mondják nekünk, hogy „húzzuk le a rolót”, megtesszük. Eleve nem értek vele egyet, így nincs mit mondanom róla. 
Magyari Ferenc alpolgármester: azt nem várja el senki sem, hogy az Előszállási Televízió fizesse ki a kért összeget. Azt gondolom, amit Jákliné képviselő asszony, elolvasva Takács Gábor levelét, hogy a levélben szereplő 3-4. pontot kellene megvizsgálni és nem kellene aláírni a szerződést. Ez a 300.000 Ft az idei évre vonatkozik, mivel monopolhelyzetben van a Tarr KFT, fennáll a veszélye annak, hogy emeli ezt az összeget a következő évben. 

(Takács Gábor az Előszállási Televízió képviselője megérkezik az ülésterembe.)

Farkas Imre polgármester: megkaptuk a levelet, ami a 3-4. pontban szereplő megoldást javasolja elfogadni. Kérdés, hogy mit tegyünk? Nem tudom, a 3. pontban javasolt megoldás mennyire jó megoldás, hogyan tudunk másik szolgáltatót ebbe bevonni, hogy ő sugározzon? Akkor gondolom, át kell állni másik rendszerre. Időközben megérkezett Takács Gábor, akinek átadom a szót.

Takács Gábor az Előszállási Televízió képviselője: nem kell átállni másik rendszerre, Bölcskén és Madocsán is adnak ilyen csatornát, egy kistérség is van ebben a rendszerben, ezt annak idején próbáltuk Daruszentmiklóson is. Nem tudom, mennyi a bekötésük jelenleg, de ha a limit alatt van, akkor mindenképpen ki kell fizetni a 2500 bekötést, ami bekötésenként 10 Ft, akkor úgymond ingyen és bérmentve kapunk még egy területet. 
Farkas Imre polgármester: ez vezeték nélkül megy?

Takács Gábor: nem, a Tarr KFT-n keresztül menne. 
Farkas Imre polgármester: a vezetékért fizet a szolgáltató a Tarr KFT-nek?

Takács Gábor: Dunaföldvár üzemeltetné a csatornát, a dunaföldvári TV-t itt is lehetne látni, a dunaföldvári műsorok közé bele lehetne tenni az előszállási műsorokat is. Ez a vezeték csak a dunaföldváriaké. 

Farkas Imre polgármester: a dunaföldváriak is fizetnek?

Takács Gábor: a múlt héten járt a jegyző és a polgármester Szekszárdon, nem tudom, mi az eredmény, mit tudtak elérni a megbeszélésen. Náluk is az a helyzet, hogy a Tarr KFT bejött a területükre, adott egy csatornát ingyenes használatra, és most azt mondja, hogy az ingyenesség semmis és fizessen Dunaföldvár is. 
Jákli Ferencné képviselő asszony: az ülésről készülő felvételt néző lakosok számára szeretném tájékoztatásul elmondani, hogy nem tudunk megegyezni a Tarr KFT-vel, ezt polgármester úrral megpróbáltuk, jogilag alátámasztva szerződést módosítani, többféle alternatívát felvázolva, sajnos nem tudtunk megegyezni. Ennek mi lesz a következménye a lakosokra nézve?
Takács Gábor: ennek az lehet a következménye, hogy előfordulhat, hogy már a most következő hétvégén kikapcsolhatják a csatornát és nem lesz helyi kábeltelevíziós közvetítés. Ennek a csatornának a használatáért kérnek évi 300.000 Ft-ot, ezért továbbra is sugározzák a helyi TV műsorait. Emellett elég komoly megkötéseket tettek, amik elég szigorúak. Például a konkurenciának reklámot nem lehet csinálni. A teljes műsorrendet le kell adni, csak a hozzájárulásukkal lehet sugározni. Különböző engedélyeket kérnek rajtunk számon, amik újabb költségeket jelentenek. 

Megállapodásra szükség van, ezt előírja az új médiatörvény is, de nem írja elő a tartalmát, abban közösen kellene megegyeznünk, azonban a Tarr KFT nem mutat hajlandóságot sem tárgyalásra, sem egyezségre. A fizetésre vonatkozó javaslatait a hozzánk küldött levélben a Tarr KFT nem is említette, rövid tőmondatokban válaszolt, úgy fogalmaznak, hogy „ez kell, mert így gondoljuk”, ez nem elfogadható számunkra. 
Farkas András képviselő: meg kell keresni a környező településeket, ahol hasonló a probléma és megpróbálni közösen fellépni a Tarr KFT-vel szemben. Úgy gondolom, visszaélnek a gazdasági fölényükkel. Össze kell fogni a környező településekkel és lehet, hogy jogi úton el lehetne érni valamit. Ha összefogunk, nem biztos, hogy ilyen lekezelő stílusban tárgyalnak velünk. 
Farkas Imre polgármester: nem biztos, hogy minden település ebben a helyzetben van, mint mi, Dunaföldvár igen. 

Takács Gábor: tudomásom szerint Nagymányok település aláírta a szerződést. Dorog település képviselőjével beszéltem, ők is kényszerűségből szponzorokat kerestek, hogy működhessen a helyi csatorna, és alá fogják írni a szerződést. Dunaföldvár van ilyen helyzetben, amiről tudomásom van, ők jelenleg még tárgyalnak a Tarr KFT-vel. 

Dr. Ecsedi András István képviselő: jelenleg is élő szerződést a Tarr KFT akar egyoldalúan módosítani. Jogi úton meg kellene támadni, hiszen ingyenességet ígértek. 

Magyari Ferenc alpolgármester: azokat a településeket be kellene vonni, akik még nem írták alá a szerződést. 

Takács Gábor: amennyiben támogat ebben a képviselőtestület, elkezdem felvenni a kapcsolatot az érintett településekkel. Nagyjából kb. 100 olyan település lehet Tarr-os területen, ahol működik helyi televízió. 

Jákli Ferencné képviselő asszony: azt javasolom a képviselőtestületnek, mivel eddig is Takács Gábor vitte ezt az ügyet, bízzuk meg őt az ügyintézéssel. 

Farkas Imre polgármester: a Tarr KFT nem velünk fog szerződést kötni, hanem az Előszállási Televízióval. Az önkormányzat csak annyiban érintett az ügyben, hogy az anyagi oldalát magára vállalja, ne az Előszállási Televíziót terhelje. Egyetértek a javaslattal, Takács Gábor keressen megoldást a problémára. 

Takács Gábor: az önkormányzat még annyiban is érintett, hogy korábban ő kapta a felajánlást, hogy egy csatornát térítésmentesen biztosít a Tarr KFT. Fontos tudni, hogy a médiatörvény kimondja, hogy a szolgáltatónak kezdeményeznie kell a szerződés megkötését x időn belül. A Tarr KFT ezt megtette. További kötelezettséget a média törvény nem ír elő. Jogilag a Tarr KFT ezt a követelését nem tudja alátámasztani. 

Ha elveszik a helyi csatornát, ezt nekünk azonnal jelenteni kell a média hatóságnak, hogy akadályoztatva vagyunk a műsor továbbításban. Úgy vélem, ebből a Tarr KFT-nek sokkal nagyobb problémája lesz, mint ahogyan azt ők most gondolják. 

Farkas Imre polgármester: megállapítom, hogy a levél 3-4. pontjában szereplő javaslatokkal egyetért a képviselőtestület. Kérdésem, amennyiben kikapcsolásra kerül a helyi tv-csatorna, a rendezvények rögzítésre kerülnek-e ezután vagy sem? 

Takács Gábor: a helyi televízió csak eszköz a rendezvények lejátszására, a felvételek igazi értéke 30-40 év múlva lesz. 

Farkas András képviselő: attól, hogy nem kerülnek leadásra, fel lehet venni a rendezvényeket, az Előszállási Televízió működhet, csak nem lesz adás. 

Takács Gábor: ha kikapcsolásra kerülne a helyi csatorna és a lakosok közül betelefonálnának a Tarr KFT-hez, és elmondanák, hogy a kábeltelevíziót azért fizették elő, mert a helyi csatorna is szerepelt a csatornák között, és ha kikapcsolásra kerül, fontolgatják az előfizetés felmondását, ez pozitív dolog lehet a későbbi tárgyalások szempontjából. Ez egyfajta erkölcsi támogatás lenne. 
Farkas Imre polgármester: javasolom, bízzuk meg Takács Gábort azzal, hogy a helyi tv-csatorna térítésmentes működtetése ügyében további lépéseket tegyen az Előszállási Televízió képviseletében.

A Képviselőtestület 7 igen szavazattal a következő határozatot hozta:
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Határozat
Előszállás Nagyközség Önkormányzatának Képviselőtestülete

megbízza Takács Gábort, az Előszállási Televízió képviselő-
jét, hogy a helyi csatorna térítésmentes működtetése ügyében

eljárjon és keressen kedvező megoldást. 

Felelős: Takács Gábor az Előszállási Televízió képviselője

Határidő: folyamatos

Farkas Imre polgármester: a bejelentések keretében még két téma ügyében szeretném a képviselőtestületet tájékoztatni:
A hétvégén kerülnek megrendezésre az előszállási „Szállás-Napok”. Eddig még nem fordult elő, hogy ez alkalomból zászlókat tegyünk ki, de mivel sikerült megfelelő zászlótartókat kihelyezni, javasolom a zászlók kihelyezését. Kérem a képviselőtestület egyetértését.

A Képviselőtestület a polgármester javaslatával 7 igen szavazattal egyetértett.

Farkas Imre polgármester: a másik, amiben kérem a képviselők véleményét a következő: többször gondolkodtunk már azon, hogy vásárolni kellene egy ún. önjáró fűnyíró berendezést. Ezt az is indokolja, hogy sajnos a közfoglalkoztatási program nem teszi lehetővé, hogy több 
személyt foglalkoztassunk, mint eddig, és ezzel a berendezéssel a közterületek karbantartása hatékonyabbá válna. A közfoglalkoztatási program keretében lehetőség van eszközvásárlásra, és bizonyos kedvezmények igénybevételére is. Most is volt egy akció, ilyen önjáró berendezést 15 %-os kedvezményes akció keretében árulta egy áruházlánc.
Stadler Gábor képviselő: jó ötletnek tartom, de csak jó minőségű motorral felszerelt berendezést kellene vásárolni. Ezen kívül ha megvásároljuk, nagyon fontos tényező a karbantartás, gondolok itt az olajcserére, egyébre. 

Farkas Imre polgármester: jelenleg két damilos fűnyíró berendezéssel dolgoznak a közhasznú dolgozók, a gépek karbantartására megfelelő figyelmet fordítunk. 

Magyari Ferenc alpolgármester: vigyázni kell, mert ezek az akciós gépek a nagy áruházláncok ajánlatában sok esetben „zsákba macskák”. Inkább legyen drágább a berendezés. Ha van neve, márkája a berendezésnek, az egyfajta erkölcsi garanciát jelent. 

Farkas András képviselő: nagyon fontos, hogy olyan gépet vásároljunk, aminek van megfelelő alkatrész ellátása, szakszervize. 

Magyari Ferenc alpolgármester: esetleg meg kellene keresni más településeket, ahol már vásároltak hasonló gépet, hogy milyet érdemes beszerezni. 

Radák Kálmán képviselő: sajnos az a tapasztalat, hogy nagyon rosszul lehet alkatrészt beszerezni a nagy áruházláncoktól vásárolt termékekhez. Olyat kell venni, aminek van megfelelő garanciája, szervízhálózata, alkatrész ellátása. Lehet, hogy többe kerül, de nem mindig az olcsó a jó. 

Stadler Gábor képviselő: véleményem szerint a legfontosabb, hogy a motor jó minőségű legyen benne, a gép többi része kellő odafigyeléssel megőrizhető. 

Farkas Imre polgármester: kérem a képviselőtestület felhatalmazását arra, hogy amennyiben megfelelő minőségű önjáró fűnyíró berendezés vásárlására nyílik lehetőség, azt megtehessük. 

A Képviselőtestület a polgármester javaslatával 7 igen szavazattal egyetértett.
Farkas András képviselő: tájékoztatom a jelenlévőket, hogy 2011. június 4-én az Előszállási Jobbik Mozgalom megemlékezést tart az emlékműnél 17,00 órai kezdettel, mindenkit szeretettel vár. 

Jákli Ferencné képviselő asszony: én pedig mint a rendezvény fő szervezője, a 2011. május 27-28-ai „Szállás-Napok”-ra mindenkit szeretettel várok, nagyon sokszínű rendezvények lesznek, újdonságokkal. Szeretném, ha minél többen részt vennének a rendezvényeken.

Farkas Imre polgármester: a képviselőtestület rendes nyílt ülését 18,25 órakor bezárom.
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